

## 跳水一姐

## 郭晶晶产子

8月27日上午,跳水女皇郭晶晶的老公霍启刚的微博宣布喜讯:郭晶晶今天产下儿子,体重3.3公斤,母子平安健康!

**郭晶晶获赠一亿港元助产 爆生够三个才“下班”**

据香港媒体报道,霍英东第三代长子嫡孙霍启刚,去年11月与郭晶晶大婚,同月即成功制造霍家第四代长孙。霍家上下欢天喜地,据悉在郭晶晶怀孕第7个月时,已获“家族基金”拨出一亿奖赏,作婴儿教育基金之用。

## 一亿港元助产

据悉,郭晶晶十分喜爱小孩,入门时已以婆婆朱玲玲为目标,至少生够三个才“下班”。郭晶晶身怀霍家首名第四代长孙后,获得霍家高度重视,怀孕期间已经尽享优待。霍家家规是各房同住,但为了令她安心养胎,破例批准

她搬出霍家大宅,可见霍震霆非常疼爱这个儿媳。

在郭晶晶怀孕第7个月时,已获霍家赏赐,在“家族基金”拨出一亿,用作婴儿未来的教育基金之用。据悉生子后每月获基金拨出6万元零用钱。

霍英东家族基金单有过百亿元。霍英东生前遗嘱,所有太太及子女可获分一笔钱。据知,最得霍英东欢心的长房次子霍震寰获得三千万;霍震霆及霍震宇只有两千万,霍震霆和霍震宇每月获得五万零用钱。现在郭晶晶每月的零用钱比老爷还多出一万,可见她在霍家的地位,因怀上儿子而更举足轻重。

## 生够三个才“下班”

晶晶深得霍家疼爱,她不只是跳水国宝,还深知大家族开枝散叶最要紧,因此不介意作为生子机器,更计划两年抱俩,四年抱仨。据霍启刚密友透露,“晶晶很听 Kenneth 的话,两个人都很喜欢小孩,她知道自己年纪不小了,

加上以前跳水的伤患,一刮风下雨就痛,但他们早有默契,希望生完首胎之后尽早再要一个。”

## 身负伤痛恐影响生育和性生活

身为运动员的郭晶晶,不仅旧伤多,之前还在香港接受过视网膜手术,还患有胸膜炎,第三椎间盘突出,这都可能影响到她今后的性生活和生育。因此,郭晶晶决定趁早生,幸好从小接受运动员训练,再加上老公的支持,得而克服怀孕期间的不适。

## 母乳喂养高薪聘月嫂

另外,近期奶粉频出事件,郭晶晶更是决定为了小孩的健康,打算生产后尽快调理好身体,储存足够奶水喂宝宝母乳。为了下一胎,霍家还以每月80000高薪聘得经验丰富的月嫂陪月,24小时照顾郭晶晶和宝宝,其中一个还会全力为她催奶,并教授喂养技巧。(综合)



## 霍启刚微博原文

亲爱的朋友们:我和晶晶的儿子已经在今天早上出生了,体重3.3公斤,母子平安健康!小生命的顺利诞生,我们感到非常开心,家人亦感到无比的喜悦!非常感谢医护人员对我们的悉心照顾和关怀!我们衷心感谢各位传媒朋友及亲朋好友们的关心和祝福,稍后我们会向大家发送照片!祝大家生活愉快,身体健康!

## 网坛一姐

## 李娜轻松晋级



赛事5号种子、中国选手李娜在26日进行的美网女单首轮比赛中以6:2、6:2轻松击败世界排名第88位的白俄罗斯选手加沃尔索娃,轻松晋级第二轮。

状态出色的李娜本场没有给对手太多机会,全场逼出10个破发点,完成4次破发,仅用1小时4分钟就终结了比赛。

李娜与加沃尔索娃此前曾交手过3次,李娜全部取胜,无论从实力、战绩还是状态来看,李娜都处于优势。比赛一开始李娜就先声夺人,首局错失了一个破发点之后抓住了第二个破发点,以1:0领先。丢掉首局的加沃尔索娃方寸大乱,李娜的正反拍击球均打出了很高的质量,再次破发之后确立了4:0的优势。虽然此后加沃尔索娃保住了两个发球局,但发挥稳定的李娜没有给对手太多机会,以6:2赢下首盘。第二盘加沃尔索娃状态略有提升,但李娜还是抓住机会完成了两次破发,以6:2最终胜出。

李娜在赛后说:“第一场比赛往往

是最难的,因为你根本无法预料在场上会发生什么。能够赢下来,我感到至少一切都还顺利。”此前在罗杰斯杯和西南财团赛上,李娜均在半决赛输球,但对于自己的打球方式,李娜还是信心十足。她说:“当初我打红土比赛的时候经常很早就出局。对于我来说,在这个夏天的硬地赛季开始阶段有两项(赛事)进入了四强,这已经很好了。对于现在的打球方式我很满意,所以我想要保持这样的打法。”

从赛后统计来看,李娜在除发球之外的其他环节上全面占据上风,二发得分率更是高达89%,彰显了她在底线相持球方面的巨大优势。

李娜下一轮的对阵将是捷克选手采斯科夫斯卡和瑞典选手阿维德森之间的胜者。李娜此前在美网上的最好战绩是闯入8强,如果前四轮顺利过关,李娜将有可能遭遇本届比赛的三号种子A.拉德万斯卡。

(据新华社)

## 看孙杨全部比赛需花4200元



8月31日,第十二届全运会开幕式在辽宁沈阳举行。这两天,随着多项赛事决赛的提前进行,全运会的票价成为了外界关注的焦点。昨天,《现代快报》记者从全运会组委会票务中心了解到,跳水、游泳、男篮、乒羽销售火爆。参加7项比赛的奥运冠军孙杨成为票房保证,有粉丝算了一笔账,想看齐孙杨全部7项比赛的预赛、半决赛和决赛,起码要花4200元。

上一届全运会,伤愈复出的刘翔抵达济南时,曾引发大批媒体追捧,他参加的110米栏决赛门票最高价为200元,销售依然火爆。本届全运会,刘翔不参加,外界都将目光对准了人气爆棚的游泳奥运冠军孙杨。相比跆拳道等项目20元的票价,孙杨的决赛门票价格最低为300元。组委会定这样的票价,无疑是充分相信孙杨对粉丝的吸引力。

据了解,拥有孙杨、叶诗文、焦刘洋等奥运冠军的游泳项目成了票房大户,上午

预赛票价为200元、300元,晚上决赛票价为300元和500元,500元是本届全运会最高的门票价格。

对此,有不少泳迷戏言,有孙杨在,组委会根本不用担心票房。的确,巴塞罗那游泳世锦赛上,孙杨将男子400米、800米、1500米自由泳冠军收入囊中,回国后,他重新跟随恩师朱志根训练,人气和公众形象都有很大提升。

本届全运会,孙杨报了男子100米、200米、400米和1500米四个自由泳单项,此外可能还会参加3个接力项目。有粉丝根据票价,算了一笔账,想看齐孙杨参加全部7项比赛的预赛、半决赛和决赛,起码要花4200元。

尽管如此,昨天《现代快报》记者从组委会票务中心了解到,游泳比赛门票销售火爆,一些决赛门票已经销售告罄,尤其是孙杨参与的比赛门票更是一票难求。

(据《半岛晨报》)

## 泳坛一哥